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Ata da 89ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 28 de outubro de 2014. 

Presidência da Senhora Deputada Maria Luiza Laudano, ad hoc. À hora regimental, na 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, 

Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Augusto Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, 

Cacá Leão, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, Delegado 

Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Gaban, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana 

Bastos, J. Carlos, Joacy Dourado, João Carlos Bacelar, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy 

Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo 

Nilo, Maria del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Marquinho 

Viana, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Câmera, Pedro Tavares, Reinaldo 

Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan 

Nóbrega, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (54). A Sra. Presidente, invocando 

a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado 

pela presidência: ofícios dos Deputados Bira Corôa, José de Arimatéia, Maria Del Carmen, Mário 

Negromonte Júnior e Tom Araújo, nos quais justificaram as ausências que tiveram em sessões 

plenárias. O Deputado Álvaro Gomes informou que os trabalhos da Comissão de Educação estarão 

voltados para a discussão e votação dos projetos em pauta até o final da legislatura e solicitou aos 

Deputados membros que comparecessem às reuniões. Finalizando, destacou a importância da 

campanha de prevenção ao câncer de próstata e de pênis, que acontece com maior ênfase no mês 

de novembro, e convidou a todos para a sessão especial que acontecerá no dia 12/11, em 

comemoração ao Novembro Roxo. O Deputado Gaban falou sobre a divisão do País, que se 

estabeleceu durante o período eleitoral e amedronta a população. Em seguida, fez a leitura de parecer 

sobre o relatório do TCE apontando a terceirização de funcionários com vínculo estatutário na 

Secretaria da Saúde da Bahia. Salientou que a situação é uma imoralidade e houve conselheiro que 

votou pela não publicação do parecer que acabou de ler. O Deputado Joseildo Ramos disse que era 

tempo de desfazer alguns mitos que foram trazidos durante o processo eleitoral e comentou a matéria 

publicada no jornal Estadão, que fez uma análise criteriosa sobre os números resultantes da eleição 

presidencial. Concluindo, disse que Pernambuco deu uma vitória retumbante para a Presidente Dilma 

e que Minas Gerais não elegeu o candidato Aécio. O Deputado Carlos Geilson tratou sobre a questão 

do preconceito criado com o Nordeste e salientou a necessidade de se saber respeitar a decisão que 

foi legitimamente manifestada pelo povo brasileiro nas urnas. Disse ser inaceitável o apartheid contra 
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o Nordeste, pois o Brasil é um só e não se pode concordar com essa política do medo, a democracia 

deve ser respeitada. O Deputado Bira Corôa parabenizou todos os servidores pela passagem do seu 

dia, externando satisfação em poder contar com um corpo de servidores tão compromissados com o 

Legislativo. Prosseguindo, disse que, mais uma vez, o povo baiano unido aos demais brasileiros 

derrotou a grande mídia e àqueles que, com manobras, tentavam induzir o voto da população. 

Concluindo, disse que a Presidente Dilma Rousseff foi reeleita pela vontade do povo e contra a 

vontade da elite. O Deputado Zé Raimundo parabenizou o Secretário de Educação e equipe pela 

realização do III Encontro Estadual Estudantil – Todos pelas Escolas. Concluindo, parabenizou os 

servidores pela passagem do seu dia, bem como parabenizou as falas dos Deputados Joseildo 

Ramos e Gaban. A Deputada Maria Luiza Laudano parabenizou os servidores pela passagem do seu 

dia, lembrando a importância das atividades desempenhadas pelos mesmos para o andamento da 

Casa. Em seguida, informou que não retornará para o mandato legislativo, pois pretende voltar ao 

executivo de sua querida cidade, Pojuca. ORDEM DO DIA – Por acordo de lideranças e com dispensa 

das formalidades regimentais, em primeira discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade, o 

Projeto de Lei nº 20.927/2014, procedente do Poder Judiciário, que “Eleva as Comarcas de 

Alagoinhas, Paulo Afonso e Porto Seguro de Entrância Intermediária para Final e dá outras 

providências”, tendo como relator pelas comissões conjuntas o Deputado Mário Negromonte Júnior. 

Usaram da palavra para encaminhar o projeto os seguintes Srs. Deputados: Paulo Azi, Joseildo 

Ramos e Yulo Oiticica. O Sr. Presidente convocou uma sessão extraordinária, com início um minuto 

após o término da presente, com a finalidade de apreciar em segundo turno o Projeto de Lei nº 

20.927/2014. Não havendo mais matéria constante da Ordem do Dia, o Sr. Presidente declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Ângela Sousa, 

Ângelo Coronel, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Kelly Magalhães, Nelson Leal, Paulo Rangel, Targino 

Machado e Temóteo Brito (09). 
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